
PREDAVAČI PO POZIVU 

 

Predavači iz inostranstva 

 

Patrick Bolton, profesor dečije i adolescentne psihijatrije na Instututu za psihijatriju u Londonu, 

počasni konsultant i predavač na više uglednih klinika. Osnivač Istraživačkog centra za autizam na 

Univerzitetu u Kembridžu. 

 

Isobel Heyman, profesor dečije i adolescentne psihijatrije na Instututu za psihijatriju i Institutu za 

pedijatriju u Londonu. Predvodi Nacionalnu službu za opsesivno-kompulzivne poremećaje i Tourette-

ov sindrom.  

 

Patrick Smith, profesor kliničke psihologije na Instututu za psihijatriju u Londonu. Istraživač u oblasti 

post-traumatskog stresnog poremećaja. 

 

Miroslava Mima Simić, specijalista dečije i adolescentne psihijatrije na Odseku za poremećaje ishrane 

Maudsley bolnice u Londonu. Ekspert u oblasti dijagnostike i lečenja poremećaja ishrane, 

samopovređivanja u adolescenciji i primene porodične i kognitivno-bihejvioralne terapije.   

 

Gordana Milavić, specijalista dečije i adolescentne psihijatrije na Odseku za afektivne poremećaje 

Maudsley bolnice u Londonu, predavač u dodiplomskoj i postdiplomskoj nastavi, klinički direktor 

Službe za mentalno zdravlje dece i adolescenata.  

 

Bertine Lahuis, specijalista dečije i adolescentne psihijatrije na Univerzitetskoj medicinskoj klinici, 

Utrecht, Holandija i direktor Instituta za dečiju i adolescentnu psihijatriju “Karakter”. Doktorirala u 

oblasti pervazivnih razvojnih poremećaja. 

 

Martina Tomori, redovni profesor razvojne psihijatrije na Medicinskom fakultetu u Ljubljani. 

Takodje, predavač na Pravnom, Pedagoškom i Filozofskom fakultetu, funkcioner IACAPAP-a I 

ESCAP-a. 

 

Marija Raleva, profesor dečije i adolescentne psihijatrije na Univerzitetskoj klinici za psihijatriju u 

Skoplju. Nacionalni koordinator za prevenciju nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja dece. 

 

Domaći predavači 

 

Veronika Išpanović-Radojković,  redovni profesor razvojne neuropsihijatrije i neuropsihologije na 

Fakultetu za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu. Osnivač i dugogodišnji 

rukovodilac Odeljenja za istraživanja u dečjoj psihijatriji Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu. 

Nacionalni koordinator Strategije za prevenciju i zaštitu dece od nasilja.  

 

Aneta Lakić, profesor psihijatrije na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, stalni sudski 

veštak, predsednik i član više nacionalnih stručnih komisija i tela iz oblasti dečije i adolescentne 

psihijatrije. Autor poglavlja u udžbenicima za dodiplomsku i postdiplomsku nastavu. 



Dragan Mitrović, redovni profesor psihijatrije na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu 

upravnik Odeljenja za dečju i adolescentnu psihijatriju Klinike za psihijatriju u Novom Sadu.  Objavio 

brojne radove iz oblasti razvojne psihijatrije u domaćim i stranim stručnim časopisima. 

 

Smiljka Popović Deušić, docent Medicinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, pomoćnik direktora 

Instiuta za mentalno zdravlje u Beogradu, načelnik Klinike za decu iomladinu. Posebne oblasti 

interesovanja rane dečije psihoze, pervazivni razvojni poremećaji i mentalne retardacije. 

 

Milica Pejović-Milovančević , asistent Medicinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, šef Kliničkog 

odeljenja za decu i omladinu Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu i Kabineta za zaštitu dece od 

zlostavljanja i zanemarivanje dece i omladine. 

 

Vojislav Ćurčić, primarijus, doktor medicinskih nauka, trening psihoanalitičar Beogradskog 

psihoanalitičkog društva, jedan od osnivača DEAPS-a i Odeljenja za adolescentnu psihijatriju i 

psihoterapiju KBC „Dr Dragiša Mišović-Dedinje“, urednik nekoliko monografija i autor poglavlja u 

knjigama iz adolescentne psihijatrije. 

 

Tamara Štajner-Popović, psiholog – specijalista medicinske psihiogije,  trening psihoanalitičar 

Beogradskog psihoanalitičkog društva, funkcioner IACAPAP-a, direktor za outrich i podučavanje 

psihoanalitičkog Instituta za Istočnu Evropu IPA i EPF. 

 

Vesna Brzev-Ćurčić, psiholog-specijalista medicinske psihologije, uža specijalizacija iz psihoterapije, 

trening psihoanalitičar i generalni sekretar Beogradskog psihoanalitičkog društva, urednik dve 

monografije iz oblasti psihoanalize, jedan od koordinatora nekoliko nacionalnih strategija za prevenciju 

zlostavljanja i zanemaravinja mladih.   


